
 

 

Katowice, dnia 28.11.2022 r. 

 

 

Znak sprawy: ZSO/43/2022 

 

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY  

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

Zestaw 1 

 

dotyczy postępowania pn.:  

 

Zakup sprzętu dydaktycznego – 88 części 

 

Zamawiający informuje, iż do postępowania ZSO/43/2022 wpłynęły następujące pytania Wykonawców:  

 

 

Pytanie nr 1 

Dotyczy części nr 76 

Kosz na kółkach do piłek – 1 szt. – kosz składany, stelaż wykonany z lekkiego i trwałego aluminium, 

trwałe kółka do przemieszczania wózka, pojemność 15-30 piłek, wymiary samego kosza około  64 x 64 

x 50 cm, maksymalna wysokość: 100 cm. 

Czy możemy zaproponować kosz na 15 -30 piłek ale z PCV o innych wymiarach? 

Kosz z aluminium na chwile nie jest dostępny u producenta. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wymaga dostarczenia kosza aluminiowego. 

 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy części nr  66 

Piłka gumowa do piłki wodnej (waterpolo) – 6 szt. – piłka wykonana w 100% z  gumy,  rozmiar 3, 

obwód 59-60cm, waga: 320 g., obwód i waga zgodne z wymogami FINA. 

Czy możemy zaproponować piłkę jak wyżej ale rozmiar nr 5 ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza dostarczenie piłki w rozmiarze 5. 

 

Zamawiający 
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